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１． 絵本と図かんを買って２７００円はらいました。絵本のねだ

んは、図かんのねだんの４
５
です。図かんのねだんは何円ですか。 

 
 
 

　　

　　　　　　　　

4
χ× 1＋ ＝2700

5

5
         χ＝2700÷

9
         χ＝4860     4860円

   

２． テープを３０ｃｍ使ったので、残りがはじめの７
９
になりまし

た。テープははじめ何ｃｍありましたか。 
 
 
 

7
χ× 1－ ＝30

9

2
　　      χ＝30÷

9
　　      χ＝135　　　　　　　    135cm 

 

３． 花だん全体の 1
4
にひまわりをうえました。まだうえていない

ところは、 2
2
5
ｍ２です。花だん全体の面積は何ｍ２でしょう。 

 
 
 

2

1 2
χ× 1－ ＝2

4 5

12 3
　　      χ＝ ÷

5 4
16 1 1

　　      χ＝ ＝3 　　　　　　3 ｍ  
5 5 5

 

分数をかける計算 

分数倍とかけ算 
   年    組    番 

 
名前      


